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Департамент економіки 

облдержадміністрації 

 

 

Про надання пропозицій  

 
 
Розглянувши заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки  

від 28.11.2024 № 28-11-11871-24 незначних змін до документа державного планування 

«Програма економічного і соціального розвитку Донецької області на 2024 рік» (далі – 

заява), щодо якого раніше здійснювалась стратегічна екологічна оцінка, що розміщена 

в Єдиному  реєстрі стратегічної екологічної оцінки на Єдиній екологічній платформі 

«ЕкоСистема», департамент екології та природних ресурсів Донецької 

облдержадміністрації  (далі – департамент) в межах компетенції надає наступні 

пропозиції до заяви в частині заходів, які пропонуються даними змінами. 
Змінами  запропоновано доповнити підрозділ 2.21 «Розвиток міст, районів та 

територіальних громад області» Програми заходом 5 «Надання субвенції бюджету 
Лиманської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області 
на здійснення природоохоронних заходів, а саме: придбання двох колісних 
екскаваторів-навантажувачів для упорядкування процесу збору та вивезення  
побутових відходів, відходів, що утворилися у зв`язку з пошкодженням (руйнуванням) 
будівель та споруд на території громади внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій Російської Федерації проти України» (далі – захід) з обсягом фінансування 
12 000,0 тис.грн. Виконавцями заходу визначено Департамент фінансів 
облдержадміністрації та Лиманську міську військову адміністрацію Краматорського 
району Донецької області. 

З огляду на безпосередню близькість розташування Лиманської міської 
територіальної громади до лінії бойового зіткнення, нагальну  необхідність здійснення 
в громаді  заходів зі збору та вивезення відходів, що утворились від пошкоджень та 
руйнацій об’єктів житлового фонду, соціальної та виробничої інфраструктури, 
департамент підтримує придбання двох колісних екскаваторів-навантажувачів для 
упорядкування процесу збору та вивезення відходів, що утворилися внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій Російської Федерації проти України на території 
Лиманської міської територіальної громади. 

Враховуючи клопотання Лиманської міської військової адміністрації 
Краматорського району Донецької області від 06.11.2024 № 02-1-0951 щодо субвенції 
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місцевому бюджету та лист Сартанської селищної військово-цивільної адміністрації 
від 21.11.2024 № 1013 про перерахування міжбюджетного трансферту, департамент 
пропонує зазначений захід включити до підрозділу 2.24. ««Охорона навколишнього 
природного середовища»» Програми з обсягом фінансування за рахунок субвенції з  
бюджету Сартанської селищної громади у розмірі 12 000,0 тис. грн. Виконавцями 
заходу визначити обласну державну адміністрацію та Лиманську міську військову 
адміністрацію Краматорського району Донецької області. 

Звертаємо увагу, що запропоновані департаментом зміни не спричинять негативні 
наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. 

 
Додаток: пропозиції для внесення змін до заходів щодо забезпечення виконання  

завдань  Програми  економічного  і  соціального  розвитку  Донецької області 
на 2024 рік – на 1 арк. 
 

 
 
 

Заступник директора департаменту – 

начальник управління економіки  

природокористування, поводження  

з відходами та оцінки впливу на довкілля                                                  Яна ДЬЯКОВА 
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